

快来参加消防主题绘画大赛吧!

目前已有400多名孩童报名,作品征集截止到本月12日

本报威海6月4日讯(记者 李孟霏 王震) 1日,本报联合威海市公安消防支队开展“童心绘消防 安全伴成长”少儿主题绘画大赛,比赛采取网络征集方式,截至目前共有400余名“小画家”报名参赛。比赛征集截止到6月12日,如果你也感兴趣,快来报名参加吧!

此次比赛围绕“我心中的消防战士”主题展开,短短4天时间,来自全市10余所中(初中)小学的学生参与,他们用自己手中的画笔,画出了心目中的消防战士。虽然年纪小,但创作内容极具想象力,有的作品描写的火灾现场,消防战士不顾生命危险,挺身冲在灭火救援的第一线,有的作品则抓住了一些感人的温情细节,描写在抢险救援过程中,消防战士用自己的双手托举出一个又一个鲜活的生命,还有的作品贴近生活,描写了当居民生活小区



发生火灾时,消防战士第一时间出现在他们身边的感人画面。

参赛作品的创作形式也丰富多彩,有水墨画、铅笔画、剪纸画、水彩画等等。“我参加过很多次绘画比赛,但画出自己心中的消防战士,还是第一次。”鲸园小学的一位同学说。“我想用

水彩画的形式来做一个抽象的展现,展现消防战士的风采和一种精神的力量。”

威海九中的一位同学说,他不仅画得别具一格,还提了一首诗:一身是胆擒炎帝,众志成城斗祝融。

据了解,此次绘画大赛面向全市中(初中)小学生征集作品,征集时间是6

月1日——6月12日,征集结束后将采取网络投票方式票选出得奖选手。

想参与比赛的学生,可通过手机或相机拍摄自己的绘画作品,关注威海市公安消防支队微信公众号(weihaxiao1010)后,在公众号对话框回复“投票”,即可进入活动页面,参与活动。

66岁老人撞伤88岁老人,然后逃逸

落网后被行政拘留15日,罚款2000元

本报威海6月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 黄卫星) 66岁的蒙某骑着电动快车撞伤一88岁老人,担心赔偿巨额医药费选择逃逸。日前,蒙某落网。

5月31日7时许,66岁

的蒙某驾驶电动四轮车沿乳山市环湖北路由西向东行驶,在蓝湖景园小区西路口左转弯时撞上骑三轮自行车的王某,车祸致双方车损,88岁的王某受伤。路人拨打120,蒙某随救护车到医院,当从医生口中

得知,伤者王某多处骨折需马上做手术,蒙某害怕赔偿巨额医药费,从医院逃逸。

6月3日,乳山交警将蒙某抓获归案。讯问得知,蒙某在北京以工人身份退休后,到乳山银滩买了房子,

他觉得自己有驾驶证,就买来一辆电动四轮车挣外快。当天撞伤王某后,他知道自己的电动车无牌无证又没有保险,更不想承担的医药费,就选择了逃逸。

蒙某被行政拘留15日,罚款2000元。

“工会佳缘 为你而约”首场活动启动

本报威海6月4日讯(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) 为给单身男女职工提供更多结识志同道合的异性朋友的机会,3日,“工会佳缘 为你而约”单身职工婚恋交友活动启动仪式暨首场活动成功举行。来自机关事业单位、大型企业的100位单身男女在这里寻找浪漫缘分,为爱勇敢迈步。

当日上午9时30分,活动在悠扬的小提琴演奏中开场,在粉红色基调布置的

舞台区的映衬下,全场的气氛顿时浪漫起来。活动中,一个叫“爱的爆爆”的游戏嗨翻了全场。将男女嘉宾一对一配对,给每位男嘉宾发一个气球。只听主持人一声令下,男嘉宾开始吹气球。吹好后,将气球打结系好,然后由男女嘉宾共同将气球挤爆。最先挤爆的男女嘉宾可以获得有主办方提供的精美礼品。

“玩得很开心,之前来的时候还有点紧张,但是看

到这么多年轻人,大家在一起说说笑笑,慢慢的就忘记了紧张。气氛很融洽,环节很有趣,非常感谢主办方。”一位在互动游戏中拔得头筹的男嘉宾开心地说道。

活动当天,共有5对男女嘉宾成功牵手,他们将共同开启属于两个的浪漫缘分。青年的幸福也是我们的使命,看到成功牵手的嘉宾们的如花笑靥,大家的心里都真诚的替他们开心。

据悉,未来,威海市总

工会还将陆续有针对性地举办国企、医疗教育、企业蓝领等不同职业群体的专场交友活动。丰富多彩的活动形式,每一场的活动主题和内容都不相同,争取帮助青年朋友早日脱单,步入甜蜜的恋爱婚姻生活。

想要脱单的朋友可以持续关注“威海工会在线”(whghzx)微信公众号,随时了解各类交友活动安排。早日日在对的时间、对的地方,遇见对的人。

沈阳路小学开展心理健康周活动

本报讯 5月20日—5月25日,沈阳路小学一年一度的心理健康周拉开帷幕,本次心理健康周以“向着虹彩方向奔跑”为主题,通过开展丰富多彩的心理活动向师生和家长宣传心理健康知识,引导健康人生,提高心理素质,营造良好

的校园心理文化氛围。心理健康周活动分3个层次进行。学生层面有团体心理辅导游戏、“笑满沈小”微笑之星评选、我最喜欢的心理健康格言、心理绘画日记、心理小报设计比赛、青春前期男女生专题心理讲座、班级的心

理主题班会、心理电影赏析等。教师层面展开了团体心理辅导、心理测验活动、团体沙盘、心理宣泄活动;家长层面则邀请心理学专家进行“积极心理学在家庭教育中的应用”讲堂。

沈阳路小学坚持将心

理健康教育作为实施素质教育的一项重要工作。通过关注学生心灵,关心每一个学生的成长,促使学生身心健康、七彩童年、幸福成长,凝心聚力打造一个美丽和谐、充满人文关怀的快乐精神家园。

(苏玉静)

建信基金梁洪昀:

创业板中长期配置价值显现

建信基金金融工程及指数投资部总经理、建信创业板ETF联接基金经理梁洪昀表示,从创业板指数2015年6月份达到高位,到前不久达到1571点的低位,中小市值板块已经调整两年多的时间。从历史上看,当前创业板整体性

价比较高。以周频统计2010年至2017年数据,纵向对比发现当前创业板的市盈率处于较低水平。同时,从行业来看,TMT和医药行业是成长股的代表,总占比超过57%,这些行业经历过去两年的估值消化后,估值盈利匹配度整体较好。

在海外成熟市场,ETF已成为资产配置重要工具,深受各类投资者青睐。我国ETF市场也不断发展壮大,产品类型和市场规模齐升。作为国内最早涉足ETF领域的基金公司之一,华夏基金积累了丰富的ETF投资管理经验。WIND数据

显示,截至2017年底,华夏基金11只股票ETF产品总规模达650亿元,占境内全部股票ETF规模的30.3%,龙头地位显著。

为进一步丰富产品线,满足投资者日益多样化的配置需求,华夏基金于近期再推新品——华夏战略新兴产业基金。

ETF基金,聚焦战略新兴产业,力争把握经济转型机遇。

华夏战略新兴产业基金拟任基金经理为华夏基金数量投资部总监徐猛,除了由资深老将亲自操刀管理,在其未来的运作中,华夏基金数量投资部也将全力提供研究支持。

两处路段修路请绕行

本报威海6月4日讯(记者 陶相银)

目前,吉林路隧道仍在施工,崇文路已开始施工,请注意绕行。

吉林路西侧隧道的施工已接近尾声,按照计划,6月6日早上可恢复通行。同时,吉林路隧道东侧隧道全部封闭施工,施工日期为6月6日至6月10日夜间20:00至次日6:00。

自5月30日起,崇文路的古寨东路路口至古寨西路路口路段进行全封闭施工。该路段两侧居民众多,车流量较大。施工期间,附近居民可走电视台与民政局之间的小区道路,进入文化路,也可以经古寨东路西侧的路口、昆明路北侧的路口,进入主干路。

乳山市冯家镇中心学校开展

“防震减灾应急疏散演练”活动

为进一步普及防震知识,使全体师生掌握应急避震的正确方法,确保地震来临时,学校防震应急工作能快速、高效、有序地进行。近日,冯家镇中心学校开展了全校师生的“防震减灾应急疏散演练”活动。

为使演练取得实效,学校成立了防震减灾应急疏散演练领导小组,制定了详细完善方案。演练前夕各班还利用班会传授逃生自救知识,确保演练安全有序进行。随着刺耳的警报声响起,疏散演练正式开始,同学们在老师的指挥下,双手抱头,低头弯腰,有秩序地快速撤离教室,然后按照预定路线到达集合地点,整个过程快而不乱,有条不紊。仅用了1分多钟的时间,全校师生就全部集合完毕,没有发生一起拥挤、踩踏事件。整个演练紧张、安全、有序,切实提高了师生们在紧急时刻自救、互救、逃生的能力,防患于未然。

乳山冯家镇中心学校

开展“防邪教知识进家庭”教育活动

为大力弘扬社会主义核心价值观,进一步加强对青少年科学精神、科学知识的宣传和普及,提高青少年的科学文化素质,提高防范、识别和抵制邪教的能力,近日,冯家镇中心学校开展了“防邪教知识进家庭”教育活动。

第一,加强反邪教的宣传活动,让学生认清邪教组织反社会、反人类的真实面目,提高学生的识别和防范能力。第二,学校开展“小手拉大手”活动,将防邪教知识宣传进家庭。向家长发放《拒绝邪教倡议书》和《共同反邪教责任书》,深入浅出地阐述了邪教的本质及严重危害,与家长共同增强“崇尚科学、反对邪教”的意识。第三,学校开展反邪教手抄报、反邪教征文评比活动,让学生对邪教有更深刻地认识,使学生自觉远离邪教的侵害,健康成长。

本次活动,让广大师生更深刻地认识到了邪教的危害,明确了崇尚科学,远离邪教的重要性,在校园内形成了“崇尚科学,拒绝邪教,共建和谐校园”的浓厚氛围和强大声势。

重视审计整改

抓好责任落实

本报6月4日讯(通讯员 冷雪 袁康) 近日,环翠区召开专题会议,听取了环翠区审计局2017年部分审计项目查出问题整改情况的报告,会议充分肯定了审计部门的整改督导工作,认为报告客观反映了实际情况,能够直指问题要害,同时,对今后的审计整改工作做出部署。